

写给妈妈的诗

南京江宁实验小学 三年级11班 吴青莹 指导老师:陆莉

母亲是一片广阔的天空，
有时瓦蓝,有时橙黄。
我则是一朵小云，
躺在柔软的被子上。

母亲是一棵树，
是一棵高大的树。
我则是一株小草，
她为我遮风挡雨。

母亲是一堆炉火，
是一堆冬日的炉火。

在雪花飘飞时，
温暖我冰冷的双手。

母亲是一轮圆月，
在无边的黑夜里。
她为我照明，
照亮我回家的路。

啊！母亲！
你是我心中的天空、大树、
炉火、圆月，
你是我心中永远的最爱！

最美的情感

南京市岔路学校 四年级5班 高润欣 指导老师:史傲霜

母爱是一首摇篮曲
在无数个夜里
我听着它
缓缓入睡

母爱是一排护栏
在成长的路上
我扶着它
慢慢前进

母爱是一缕阳光
在冰冷的冬季

我沐浴着它
感受着它的温暖

母爱是一棵大树
在炎热的夏天
我依偎着它
享受着它的阴凉

母爱
是这世上最美的情感
它在我的记忆里
留下了道道彩虹

写给母亲的诗

南京江宁实验小学 四年级4班 陆天成 指导老师:史傲霜

母亲就是大树，
是人世间最凉快的地方。
在树底下，
投出一片阴凉。

母亲就是春天，
是人世间最美丽的季节。
百花齐放，
所过的地方生机勃勃。

母亲就是露珠，
是人世间最纯净的水源。
早起晚睡，
只为了我们这些花朵。

母亲就是蜡烛，
是人世间最明亮的光芒。
照亮他人，
却奉献出了自己的身体。

母亲就是直尺，
是人世间最正直的人。
它帮助你，
测量人生拐角的度数。

母亲就是母亲，
是世界上最伟大的人！

写给母亲的诗

南京百家湖小学 三年级11班 谢钰馨 指导老师:陆莉

母亲是一片天空，
我是天空中的白云。
任我翱翔其中，
去探索世界的美丽。

母亲是无边的草原，
我是草原上的小马，
任我自由奔跑，
看远方美丽的风景。

母亲是一棵大树，
我是树下的小苗，

她为我遮风挡雨，
庇护我健康成长。

母亲是弯弯的小河，
我是河中的小鱼儿，
她给了我自由，
带着我畅游四方。

啊！母亲！我爱你，
像天空那么宽广，
像大海那么深邃，
你是我心中永远的最爱。

母爱

南京市江宁实验小学 二年级17班 祝嘉莹 指导老师:张翠翠

妈妈是一棵碧绿的大树，
我像一朵美丽的小花，
当我遇到狂风暴雨时，
妈妈会帮我遮风挡雨。

妈妈是一个温暖的太阳，
我像黑暗中迷路的孩子，
当我找不到方向时，
妈妈会给我带来光明。

妈妈是一个严格的指南针，

妈妈的严厉让我们成长；
妈妈的笑容,让我们温暖；
妈妈的教育,让我们知错就改；
而让妈妈快乐,是我们共同的心愿！

母亲

南京江宁实验小学
三年级13班 蔡庆苏
指导老师:江林

母亲是天空，
我是可爱的小鸟，
她伸展开身体，
让我在天际自由地飞翔。

母亲是雨伞，
我是伞下奔走的孩童，
她一路跟随着我，
让我在雨天自由地行走。

母亲是一条小船，
我是渔民，
她载着我飞快地航行，
让我在大海收获更多的鱼儿。

母亲是花园，
我是淘气的精灵。
她种满漂亮的花朵，
让我在园里快乐地玩耍。

母亲是一床棉被，
我是受冻的流浪狗，
她把我盖得严严实实，
让我感受冬日里的温暖。

母亲是一缕阳光，
我是娇艳的花朵，
她总是释放出强烈的光芒，
让我长得愈发美丽。

母亲是路灯，
我是路上的行人，
她给我照出一片光亮，
让我在黑夜里拥抱光明。

母亲是大米，
我是机灵的老鼠，
啊！母亲，我爱你，
就像老鼠爱大米。

啊！母亲！
我爱你，
你是我心中最温柔的仙女。

母爱是什么？

南京东山小学
四年级6班 宋语恒
指导老师:刘胜红

母爱是什么？
母爱是一年里的四季，
是春天里的百花齐放，
是夏天里的郁郁苍苍，
是秋天里的硕果累累，
是冬天里的晶莹透亮。

母爱,你真美！

母爱是一天中的喜怒哀愁，
高兴时的喜,生气时的怒；
忧伤时的哀,担心时的愁；

母爱,你真多！

母爱是餐桌上的美味，
肥嫩多汁的鱼肚子，
香气诱人的大鸡腿，
又肥又瘦的红烧肉，
解渴美味的紫菜汤。

母爱,你真香！

母爱是一句句话语，
担心时：“你还好吗？”
疑惑时：“怎么了？”
生气时：“不可以！”
鼓舞时：“加油,你行的！”

母爱,你真好！

母亲,你是母爱的根。
你是我生命的源泉，
你是我儿时的玩伴，
你是我成长的大树，
你是我心中的英雄。

母爱,是世间的一切美好。

母爱

南京江宁实验小学 二年级(9)班 张乐言 指导教师:高洁

我的妈妈像一把漂亮的雨伞，
在刮风下雨的时候，
会及时地为我遮挡风雨。

我的妈妈像一只不知疲倦的闹钟，
在我起床、上学、练琴、写作业的时候。
总能准时地提醒我。
我的妈妈像一只转不停的陀螺，
每天从早晨开始，
就一直不停地为我忙碌。
我的妈妈像驾驶员手中的方向盘，
在我遇到一些问题的时候，
总能引导我走正确的方向。
啊！我的妈妈是超人，
我爱我的超人妈妈！

爱,在线上流淌

凤凰花园城小学五(5)班 吴颜西 指导老师:戴婷婷

盼着无聊的寒假尽快结束，
我就能见到同学们了。由于无法如期开学，我的心中不免有些失落。好在学校给我们安排了在线学习，据说都是名师授课，我的心中居然有点小激动呢——那可是名师！网上学习会不会就像看电影一样有趣呢？

怀着好奇，我开始了每天的网络上课。没有想象中的电影趣味，但每节课都让人印象深刻。语文课讲得极为生动，很多课文或诗文的背景知识让人耳目一新。让我能够深切感受到作者的心境，更加深入地理解课文的中心思想。数学的每个步骤讲解得非常细致，使人很快就能理解解题方法。英语课老师语音真的很标准，许多知识点分类讲解，让人很容易记忆。特别是网上学习可以重复回放，听不懂、没有及时听清的地方都可以重新听。我心中窃喜：这对我这种怕向老师提问的学生，真的很方便啊！

网络上课确实很新颖、很直观，效果也很好。不过，也有一些小小的遗憾。没有几十个同学一起坐在课堂学习的那种氛围，也没有老师与同学们的直接互动，听不到同学们不同想法的提问和发言，不可能像学校课堂那样拓展解题思路、了解更多的知识。真的好想老师和同学们，好想学校明亮的课堂！

学校的老师们似乎也知道了我们的想法，每天都在班级QQ群里帮我们批改课后练习，孜孜不倦地讲解一些较难的练习题，不厌其烦地纠正我们作业中的错误。平时严肃的感觉一扫而空，让人感到亲切，感觉老师就在我身边。特别是全班48个学生，每天老师们批改作业、讲解难题都会持续到晚上11:00。我这才发现：老师们真的好辛苦，原本不太爱学习的我心底升起丝丝愧疚。老师们在QQ中的每一条信息、每一句温柔的语音，都让我真切感受到老师对我们的关心、对我们深深的爱。

浓浓爱意正通过网络丝丝流淌，滋润我的心田，让我心中温暖。这让我更加坚定了认真学习的信心和决心，决不辜负他们的深切期望。

煎鸡蛋风波

南京市雨花台实验小学四(7)班 严梓尘 指导老师:李传敏

这个寒假过得特别，我在家里学着烧菜做饭。这不，有一天我闲着无聊，肚子又有些饿了，便心血来潮，想自己试试煎一个鸡蛋。

我拿出妈妈常用的炒菜秘方研究了起来，心想，煎鸡蛋多简单，分分钟搞定。我按书上所说的，从橱柜里拿出一瓶油倒进锅里。可是，一不小心油倒多了，倒了小半锅，我心里还默默地安慰自己：没关系，没关系。过了一会儿，油热了，大量的油烟顿时从锅里升起。家里到处弥漫着浓浓的烟味，我也被呛得直流眼泪。原来是我忘开油烟机了。

不一会儿油开了，发出“噼里啪啦”的声音，油还往外蹦，有不少沾在我的脸上和手上，痛得我一蹦三尺高，哇哇大叫起来，急忙把火关掉。我一边擦着脸上的油，一边想：怎么才能让油不沾到我的脸上呢？这时我灵机一动，想起了爸爸用的头盔，我真是个天才啊。于是我急急忙忙地戴上爸爸的头盔。

就这样，我忙乎了一个下午也没能煎好一个鸡蛋，望着满满一垃圾桶的鸡蛋和鸡蛋壳，内心五味杂陈：凡事可能都没有那么容易成功，但吃一堑长一智，下一次相信我能做得更好。



扫码加入现代快报小记者

咨询电话:58598185

现代快报小记者
快乐中学习
实践中成长